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ATA DA s'sgssÃo oRorxÁRl.c. oa cÂueRa MLNrcrpAL DE ARAÇorABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 03 DE ABRIL D82023.

ATA DA E SESSÃO ONOTNÁNIE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:OO HORAS DO DIA 03 DE ABRIL DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MINICIIAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. a spssÃo For eRESTDTDA pELo NoBRE EDrL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA STIVA NTXTOR E ESTIVERAM PRTSENTES OS
VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLryEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA
FILHO E MAI\OEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVERTM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SLÊNICIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO AO QUE
SE PASSAR TU PI-ENÁRTO, NOS TERMOS DO ARTIGO IZI, PENÁCRAFOS 2", 3", 4" E 5'DO
REGTMENTo TNTERNo. Na stquÊNcrA, o rRESTDENTE sot-rctrou Aos SENHoRES
vEREADoRES Que NÃo ATENDAM SEUS TELEFoNES CELULARES, BEM COMO
ADvERTIU qur NÃo sERÁ pgRMIuDo o ABANDoNo Do pt gNÁnro, sALVo sE
ACOMETIDO DE MAL SUBITO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
RTcHARDSoN coxnÊl DE oLrvErRA pARA FAZER A LErruRA oo pRr,ÂÀagulo. EM
SEGUIDA, o pRESTDENTE soLICITou Ao vEREADoR.roÃo nos,l FrLHo pARA FAZER A
LErruRA DA pASSAGEM sÍsuce. hta seeuÊNclA o NoBRE pRESIDENTE solrctrou
uM MTNUTo op snÊNcro pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM sisLIcR. DANDo
coNTINUIDADE, o pRESIDENTE colocou EM voraçÃo NoMTNAL euANTo A
DTSpENSA DA LEITURA DA ATA oe s'sgssÂo ononqÁnte DEzo23,A euAL, coLocADA
svr orscussÂo, E coLocADA EM voreçÃo NoMTNAL, Fot ApRovADA poR
UNANTMTDADE. A sECUrR, coI-ocou ena orscussÃo A ATA oe a" sessÃo ononqÁrue
DE 2023 E, coLocADA eu voraçÃo NoMINAL, FoI ApRovADA poR UNANIMIDADE.
Na sr,euÊr.rcrA, o IRESIDENTE sot-rcrrou Ao r sgcRgrÁRro IARA EFETUAR A
LEITURA Do EXpEDIENTE. A SEGUIR, o t'sgcRrrÁRlo FEz A LEITURA Do pRoJETo DE
LEI N.033/23 (AUToRIA Do PoDER ExECUTIvo _ DISPÕE soBRE A ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 3O.OOO,OO, PARA PROGRAMAS DE
eoucnçÃo AMBIENTAL, NA SECRI,TARIA MTJNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIo
AMBIENTE, coM RECURSo DE ANULAÇÃo IARCIAL oe ooraçÃo) e oÁ ourRAs
pnovroÊNcIas E Do pRoJETo DE LEI No 035/23 (AUToRIA Do vEREADoR oswALDo
ELIAS DA SITVE TUNTON _ INSTITUI O *CANAL UNIFICADO DE REMEDIOS", NO ÂNASTTO
no utnttcÍpto DE ARAÇoIABA DA sERRA) p »Á ourRas pnovl»ÊNctas, os eUAIS
FoRAM DESIACUADoS eARA e coutssÃo DE coNsTrrutçÂo, rusrtçe r neoeçÃo
FINAL, PARA FINS DE eNÁI-IsT E PARECER. EM SEGUIDA, o PRESIDENTE INFoRMoU
euE As pRoposrruRAs LrDAS E DESrACHADAS ENCoNTRAM-sE A orsposrÇÀo oe
ToDos os TNTERESSADoS, JUNTo Ao srrE DESTA cASA DE LEIS. Na srquÊNcra, o
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASsuNTos DE LIvRE ESCoLHA, HÃo poosNDo CADA oRADoR EXCEDER o pRAzo DE
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CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO
13I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MAI\IOEL
HEI\ruQI E SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO E OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚNIOR. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO I'SECRETTiPI6 P6Pq EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. NA
sEeuÉNCrA, o r sscnsrÁRro FEZ LErrrrRA pRoJETo DE LEr N'031/23 (AUToRTA Do
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES RECONHECE O CRISTIANISMO COMO
MANIFESTAÇÃO CULTURAL) E OÁ OUTRAS PROVNÊNCNS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃo, E cor-ocADo EM voraçÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR
UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁruO FAZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N" 032/23 (AUTORIA DA MESA DIRETORA _ DISPOE SOBRE A
ExrrNçÃo DE r (uMA) vAGA Do cARGo DE AGENTE LEGISLATIvo DE oRGANTzAÇÃo
E A EXTINÇÂO DO CARGO, QUANDO HOUVER A.SUA VACÂNCIA) E DÁ OUTRAS
pnovroÊNcns o euAL, colocADo eira orscussÃo, E colocADo eu voraçÃo
NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o l" SECRETÁRIo FEZ A
LEITURA oa uoçÃo DE AeLAUSo N" 013/23 (AUToRIA Do vEREADoR RoBERTo Dos
RErs RoLrM - Ao SENHoR GUTLHERME DERzuTE, oo. secnerÁmo DE SEGURANÇA
púsI-rca Do ESTADo oe sÃo pAULo) e oÁ ournas pnov»ÊNchs A euAL,
coLocADA eu otscussÃo, E coLocADA EM voraçÃo NoMINAL, For ApRovADA
poR UNANIMIDADE. NA sequÊNcle, o eRESIDENTE INFoRMoU euE AS
pRoposrruRAs ACrMA DrscurrDAs E vorADAS, psrÃo n orsrosrçÃo DE ToDos os
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS COI,ISIOTRAçÔES FINAIS. MANIFESTARAM.SE
OS VEREADORES MA}{OEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM E
oswALDo ELrAs DA stt vl úxroR. E coMo uÃo HRvm MAIS NADA A sER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
rRornçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A q sEssÃo oRorNÁnA oe zoz:.

sALA DAS spssÕes.03 DE ABRIL DE2o23

OSWALDO ELIAS DA SII-VA NTXTON
PRESIDENTE
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